

世界杯又将迎来四场大战

快来看,一群天才准备表演啦

北京时间16日18:00,俄罗斯世界杯将迎来开赛时间最早的一场比赛,对阵双方是法国与澳大利亚,这也是为了照顾亚洲与大洋洲的球迷而专门安排的。除此之外,南美的两支劲旅也将亮相,分别是16日21:00的阿根廷VS冰岛,以及17日零时的秘鲁VS丹麦,之后的17日2:00将是一场颇具神秘色彩的比赛——克罗地亚VS尼日利亚,对阵双方都拥有一大批才华横溢的球星,但是将他们组合在一起,是不是能起到良好的效果呢?这四场比赛只有一个关键词,那就是天才。

本报记者 尹成君

16日18:00
法国VS澳大利亚
高卢雄鸡斗志昂扬

法国队也是本届世界杯夺冠的大热门,球队拥有超级锋利的中前场与稳固的后场,就算最薄弱的环节——门将,也是经验老到的洛里斯。在俄罗斯世界杯32强球员总身价排行榜上,法国以9.68亿英镑高居榜首,各个位置都是在豪门效力的当家球星,尤其是前场“三叉戟”更是让人艳羡,他们是巴黎圣日耳曼的姆巴佩、马德里竞技的格列兹曼以及巴萨的登贝莱。这三名球员不仅在当今足坛上身价超高,而且个人技术与团队配合意识也是数一数二,在本届世界杯上,法国队打开胜利的大门,主要依靠他们三个。

法国队其他位置的球员也十分耀眼。博格巴的声望不用多说,他身后的坎特与托利索也是世界级的大拿。中卫组合是皇马与巴萨双星瓦拉内与乌姆蒂蒂,边后卫是马德里竞技的埃尔南德斯和斯图加特新锐帕瓦尔,这样年轻又有经验的后防线,绝对是任何进攻型球员的噩梦。

不过,法国队最头疼的就是不停的伤病。在联赛还没结束时,就有两名球员因硬伤失去了世界杯资格。进入比赛倒计时后,姆巴佩在训练中被队友拉米踩伤左脚踝,中卫乌姆蒂蒂和右后卫西迪贝因伤缺席一次训练,此前在热身赛对美国时头部被撞伤的中锋吉鲁只能打着绷带参加训练。不过好在他们都能按

时复出,不耽误与澳大利亚队的首秀,但是状态如何还真不好说。

但是,澳大利亚队的实力实在是有点弱,法国队就算不派出全主力的强阵也可以轻松赢球,就连该队主教练范马尔维克也说,自己球队就是英冠水平,面对法国队,需要展现的是勇气,以及运气。

的确,澳大利亚队的绝大多数球员都在英冠踢球,和世界的豪门比差的不是点半点。而且近年来没有什么新秀涌现,球队还是由卡希尔等老将支撑,这样的阵容在亚洲可以称霸,但是与欧洲豪门对决,胜算很低。

预测:法国队两球以上获胜。

16日21:00
阿根廷VS冰岛
看梅西扛着球队走

接下来,又有一场好戏等着小伙伴们。阿根廷VS冰岛,绝对是值得推荐的比赛,而且时间对于中国球迷来说,正好是晚上9点的黄金时间,还等什么,备好啤酒与宵夜,等着梅西来为球迷助兴吧。

阿根廷队的实力可以不用过多分析了。这是一支由一个人扛着走的球队。没有梅西,这支球队肯定无缘世界杯,就像詹姆斯的骑士一样,一切都因为多了这样一个超级巨星而与众不同。

阿根廷队最伤脑筋的就是后防线,这是多年来最差的一条防线,尤其是门将位置,唯一一名主力罗梅罗还受伤了,把门的是很久没有踢过正式比赛的卡巴列罗。后卫线也是一群二流俱乐部的球员,后腰还是四年前的老搭档马斯切拉诺和比格利亚。不过球队攻击线拥有梅西、梅萨、迪马利亚和阿圭罗四名天才选手,但如何将他们捏在一块儿是个很大的难题。

而冰岛队则是一副天不怕地不怕的模样。他们没有任何胜利的本钱,反而可以更加轻松。在两年前的欧洲杯上,他们首战便逼平了葡萄

牙队,因此球员们已经放话:“我们连C罗都不怕,遇上梅西也照样可以拿下。”正是这种心态,让一支没有大赛经验的球队充满了自信与力量。更让他们提气的是,休战三个月,本以为无望参加世界杯的“大狙”西于尔兹松及时复出,并在与挪威队的热身赛中攻入一球。

预测:阿根廷队可保住不败。

17日0:00
秘鲁VS丹麦
南美克制北欧风格

秘鲁与丹麦两支球队都不算世界杯的常客,但既然他们可以从分赛区里脱颖而出,当然有一两把刷子。

本届世界杯南美区预选赛竞争异常激烈,阿根廷队差点不能出线,劲旅智利队干脆在最后一轮莫名其妙地被淘汰出局。因此秘鲁队能从藏龙卧虎的南美洲走出来,实力非同一般。

对于秘鲁队来说,由于主力前锋格雷罗因为禁药被国际足联禁赛,秘鲁队在锋线缺少了一把锋利的尖刀,只剩下了法尔范这一条“大腿”。而丹麦队的大腿则是在英超大红大紫的热刺球星埃里克森。此外,丹麦门将小舒梅切尔,中后卫克亚尔,阿贾克斯中场舍内,都是玩《世界足球经理》的小伙伴们最爱。

不过,对丹麦队而言,秘鲁队相对要神秘一些,南美的技术流打法也可能克制丹麦这种勇猛的北欧风格,因此,当南美球队遇上欧洲二三流球队时,往往能够更胜一筹。

预测:秘鲁队小胜。

17日2:00
克罗地亚VS尼日利亚
一帮天才个人表演

克罗地亚队与尼日利亚队囤积了大量的天才球星。两队在以往的世界杯上都有上佳的表现,如今在俄罗斯首轮相遇,当然会溅起火花。

1998年,克罗地亚队首次进入世界杯就获得了前四的佳绩,从那以后,每年都有一批优秀的球员成长起来,成为球队的中流砥柱。本届世界杯上,这支球队中的球星数量超过了往届,随便数一数都是各豪门的大腕:利物浦后卫洛夫伦、皇马中场莫德里奇和科瓦契奇、巴萨中场拉基蒂奇、尤文前锋曼朱基奇……这支球队除了边后卫,都是世界级球星。

而尼日利亚的球星数量也不少,莱斯特城前锋伊希纳乔,阿森纳边锋伊沃比以及切尔西飞翼摩西悉数在列。当然,对于中国球迷来说还有一个看点,那就是天津泰达的中场球员米克尔和长春亚泰前锋伊哈洛也在尼日利亚的23人名单之中。

克罗地亚队是被球迷寄予厚望的,如果本届世界杯有黑马,那么大部分球迷都会选择克罗地亚队,认为凭借这样的超豪华阵容,起码可以再度进入四强。不过克罗地亚队最大的缺陷就是球星虽多,但缺少一名主心骨,莫德里奇的气质很难让自己担任这样的角色,他可以在紧要关头灵光闪现,但不会在比赛中指挥调度从容有余,因此,和阿根廷队一样,克罗地亚队也需要主教练尽快将球星们捏在一起。

预测:克罗地亚队不败。

梅西

姆巴佩

每个球队都有天才,他们的闪光将决定比赛的走向。 新华社发